
90%以上がiPhone 15シリーズに満足！
購入方法に関するアンケート調査
〜iPhone 15シリーズの購入方法・割引の使用有無についても調査〜

株式会社IoTコンサルティング（本社：東京都千代田区、代表取締役：金野　太一）は、格安SIM
やスマホの最新情報をお届けするメディア「ロケホン」にて、iPhone 15シリーズの購入方法に関
するアンケート調査の結果を発表しました。

ロケホンではiPhone 15シリーズを使用しているユーザー様に向けて、iPhone 15シリーズの購入
方法に関するアンケートを実施しました。

<アンケート結果>
調査結果：https://rokemoba.com/smartphone/iphone/
集計期間：2024年3月04日～2024年3月18日
対象：インターネットアンケートの20代以下～60代以上の男女100人

https://rokemoba.com/smartphone/iphone/


■iPhone 15シリーズの購入方法に関する調査アンケート回答者

女性：50人
男性：50人

20代以下：27人



30代：39人
40代：26人
50代：7人
60代以上：1人

今回のアンケートでは男女ともに多く反応していただき、20代から40代を中心に多く回答いただ
きました。

■使用中のiPhone 15シリーズについて教えてください

iPhone 15：67人
iPhone 15 Pro：28人
iPhone 15 Pro Max：3人
iPhone 15 Plus：2人

使用中のiPhone 15シリーズは、iPhone 15が67%と最も多い結果となりました。

次にiPhone 15 Proが28%、iPhone 15 Pro Maxが3%と続きました。



■iPhone 15シリーズを購入した理由を教えてください

これまでiPhoneを使っていたから：74人
カメラ性能が良いと思ったから：12人
デザイン性が良いと思ったから：6人
バッテリー性能が良いと思ったから：5人
その他：2人
操作性が良いと思ったから：1人

iPhone 15シリーズを使用中のユーザー様に、iPhone 15シリーズを購入した理由を聞いたとこ
ろ、「これまでiPhoneを使っていたから」という回答が最も多く、74%でした。

カメラ性能やデザイン性・バッテリー性能など、スマートフォンとしての魅力を理由に購入した方

は、合わせても20%程度です。

また、その他と回答した方の中には「他の人が使っているから」などの理由がありました。



■iPhone 15シリーズの購入方法について教えてください

大手キャリアで購入：51人
Apple Storeで購入：31人
家電量販店で購入：15人
格安SIM会社で購入：2人
中古ショップで購入：1人

iPhone 15シリーズの購入方法は、大手キャリアで購入する場合が最も多く、51%です。

次にApple Storeで購入、家電量販店で購入と答えた方が多い結果となりました。

半数以上の方がドコモ・au・ソフトバンク・楽天モバイルなど、大手キャリアでiPhone 15シリーズ
を購入していることが分かりました。



■iPhone 15シリーズの端末価格についてどう思いますか？

高いと思う：63人
やや高いと思う：35人
妥当だと思う：2人
やや安いと思う：0人
安いと思う：0人

実際にiPhone 15シリーズを購入したユーザー様に、端末価格についてアンケートしたところ、
「高いと思う」と回答した方が63%もいました。

「やや高いと思う」も合わせると、全体の98%になります。

ロケホンがアンケート調査した中で、iPhone 15シリーズをやや安い・安いと思うと回答した方は
いませんでした。



◾iPhone 15シリーズの購入で、割引やキャンペーンを利用しまし
たか？

利用した：39人
利用しなかった：61人

ほとんどの方が高いと感じるiPhone 15シリーズの購入において、割引やキャンペーンの利用有
無を調査しました。

iPhone 15シリーズの購入で、割引やキャンペーンを利用したと答えた方は、39%です。

61%の方は割引やキャンペーンを利用せずに購入した結果となりました。



■「利用した」と回答した方は、割引・キャンペーンの内容を教えてくだ
さい

端末購入サポートプログラム（分割払い・25ヵ月目以降に返却）：20人
家電量販店の割引・キャンペーン：10人
MNP端末セット割（新規契約・他社から乗り換えで対象機種を購入すると、割引）：6人
その他：5人

iPhone 15シリーズの購入で、割引やキャンペーンを利用したと回答した61%の方に、その内容
を聞いたところ、端末購入サポートプログラムが48%と最多でした。

端末購入サポートプログラムとは、キャリアから分割払いで購入したスマホを、一定期間後に返

却すると残債が免除される仕組みです。

iPhone 15シリーズを安く買うために、端末購入サポートプログラムを利用した方が多いと分かり
ました。



◾次回iPhoneを買い替える際、安く買う方法を試したいと思います
か？

試したいと思う：60人
試す可能性はある：37人
試さないと思う：3人

次回iPhoneを買い替える際に、安く買う方法を試したいかと聞いたところ、60%もの方が「試した
いと思う」と回答しました。

「試す可能性はある」と回答した方も含めると、その数は97%になります。

iPhoneシリーズの端末価格について、多くの方が高いと感じているため、安く買う方法があるな
ら試したいと考えるのは当然でしょう。



◾iPhone 15シリーズに満足していますか？

満足している：49人
やや満足している：43人
普通：8人
あまり満足していない：0人
満足していない：0人

最後に、iPhone 15シリーズに満足していますか？の問いでは、「満足している」と回答した方が、
最多の49%となりました。

「あまり満足していない」「満足していない」と答えた方は、0%です。

非常に多くのユーザー様がiPhone 15シリーズに満足していることが分かりました。

◾まとめ
20代以下〜60代以上の男女100人に、iPhone 15シリーズの購入方法に関するアンケートを実
施したところ、大手キャリアで購入した方が51%と最も多い結果となりました。

2位がApple Storeで購入、3位が家電量販店で購入です。

iPhone 15シリーズ利用者の中で、購入の際に割引やキャンペーンを活用した方は、39%でし
た。



活用したキャンペーンは「端末購入サポートプログラム（分割払い・25ヵ月目以降に返却）」が最
も多く、全体の48%となりました。

また、次回iPhoneを買い替える際に、割引やキャンペーンなどの安く買う方法を試したいか聞い
たところ、「試したいと思う」・「試す可能性はある」と回答した方は97%もいました。

多くの方が端末価格の高さを感じているため、少しでも安く買う方法を試す方が今後増えると考

えられます。

ロケホンではスマホ・格安SIM等の割引や最新情報に今後も注目し、正確で分かりやすい情報
の更新に努めます。

※本アンケート結果を引用する際は、下記のURLを出典元として記載してください。

https://rokemoba.com/smartphone/iphone/

◾IoTコンサルティングについて

IoTコンサルティングはIoTに特化した格安SIMの提供、IoTの相談サービスなどを手掛ける他、
「正直スマホ：https://mats2.net/」「iPhone大陸：https://economical.co.jp/smartphone/」「ロケホ
ン：https://rokemoba.com/smartphone/」「ぴかまろ：https://iot-consulting.co.jp/pikamaro/」など
のメディアを運営し、各ジャンルにてユーザーの皆様に価値ある情報を提供できるよう尽力して

います。

https://rokemoba.com/smartphone/iphone/

